



В Санкт-Петербурге дальнобойщик подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своему коллеге



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего Александра Макарова, жителя Московской области, работающего водителем, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Макаров подозревается в том, что 11 сентября 2013 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, на автостоянке для грузовых автомобилей в поселке Шушары Пушкинского района, в ходе ссоры с 43-летним водителем из Татарстана, нанес ему множественные удары руками и ногами, в результате чего потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

11 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729727>